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ДЕРЖАВНИЙ СЛУЖБОВЕЦЬ, СПЕЦІАЛІСТ З МІСЦЕВОГО
САМОВРЯДУВАННЯ У СФЕРІ СОЦІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 18
000 ГРН.

 23 марта    Город: Одесса

Возраст: 37 лет
Режим работы: свободный график работы, удаленная работа, частичная занятость
Категории: Банковское дело, ломбарды, Консалтинг, Офисный персонал

 Состою в браке      Есть дети    

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

аналітик консолідованої
інформації
Державна установа "Херсонський обласний контактний центр" (Соціальне забезпечення), Одесса
11.2022 − 02.2024 (1 год 3 месяца)

Обязанности:

1. Спілкування з заявником для з'ясування питань з яким звернулись на  гарячу лінію.
2. Надання усної консультації (психологічної підтримки) або оформлення звернення відповідно до чинного

законодавства.
3. Контроль за дотриманням термінів отримання відповідей на звернення.
4. Контроль(зворотній зв’язок) із заявником при позитивному вирішенні питання.

економіст
АТ "Херсонрегіонгаз" (Комунальне підприємство), Херсон
02.2022 − 09.2022 (7 месяцев)

Обязанности:

Табелювання праціників

Перевірка табелю відпрацованого часу з відпрацьованим часом закритим відпрвідно до наряд-завдання в 1С.

Скланання реєстрів заробітної плати

Опрацювання даних ГСМ та комунальних послуг

Реєстрація, перевірка рахунків на оплату в 1С

Перевірка своєчасності та правильності внесення наряд-завдань в 1С.

Реєстрація документів в 1С Документообіг

Перевірка матеріальних звітів.

Підготовка щомісячних, квартальних та річних звітів.

провідний
економіст

https://jobs.ua/rus/resume/odessa
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1177578
https://jobs.ua/rus/register


АТ "ЮНЕКС БАНК" (Банківська справа), Херсон
10.2020 − 12.2021 (1 год 2 месяца)

Обязанности:

Залученню клієнтів та забезпечення продажу банківських продуктів.

Залучення клієнтів на розрахунковокасове обслуговування, відкриття рахунків ЮО, видача та супроводження
кредитів, оформлення депозитних рахунків, оформлення пластивових карток.

Залучення клієнтів ФО на обслуговування, ідентифікація нових клієнтів, відкриття рахунків, видача довідок та
виписок за запитами клієнтів, видача та супроводження кредитів, оформлення депозитних рахунків, оформлення
пластивових карток.

Дотримання посадової інструкції.

Моніторинг кредитного та депозитного портфелю.

головний спеціаліст
Управління соціального захисту населення Олешківської РДА (Соціальне забезпечення), Алёшки (Херсонская обл.)
12.2011 − 10.2020 (8 лет 10 месяцев)

Обязанности:

Здійснення правильністі призначенняі надання державної соціальної допомоги сім’ям, призначення житлових
субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого
та рідкого пічного побутового палива та компенсації додаткових витрат на оплату комунальних послуг в умовах
підвищення цін і тарифів на послуги (далі-державна соціальна допомога) та інших соціальних та компенсаційних
виплат за цільовим використанням коштів державного бюджету, спрямованих на цю мету.

Перевірка достовірністі та повноти інформації про доходи і майновий стан осіб, які входять до складу сім’ї, що
звертається за призначенням державної соціальної допомоги.

Проведення вибіркових перевірок особових справ одержувачів державної соціальної допомоги за рішенням
начальника управління або його заступника.

Здійснення верифікаці та моніторингу призначення та виплати державної соціальної допомоги.

Підготовка пропозицій щодо припинення надання державної соціальної допомог, позбавлення права на продовження
строку її надання, зменшення розміру допомоги у випадках, передбачених законодавством.

Розгляд в межах повноважень скарг, заяв, листів та звернень громадян, забезпечення підготовки відповідей на них.
У межах наданих повноважень організація ділового листування з органами державної влади та органами місцевого
самоврядування, підприємствами, установами та організаціями з питань, що належать до компетенції.

Виконання завдань начальника управління або його заступника.

менеджер
ФОП Лукашенко С.М. (Торгівля), Херсон
08.2009 − 12.2011 (2 года 3 месяца)

Обязанности:

старший менеджер в мережі магазинів канцелярських, офісних товарів та компьютерної техніки

Образование

Херсонський державний університет (Херсон)
Специальность: економічна теорія
полное высшее, 09.2005 − 06.2009 (3 года 9 месяцев)

Новокаховський електормеханічний технікум (Новая Каховка)
Специальность: Економіка підприємства



средне-специальное, 09.2002 − 06.2005 (2 года 9 месяцев)

Знание языков
Украинский - Продвинутый (свободно)

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Впевнений користувач ПК ( офісні, поштові програми та програми БД 1С, SR-Bank,
Binotel та інші )
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